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ACTA Nº 062

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 19:00 hs del día 7 de junio de 2017,
se reúnen en Casa de la Cultura para celebrar sesión ordinaria, el Sr. Alcalde y los
Sres. Concejales, Darío Toledo, Alberto González Tuvi, Esc. Washington Mendizabal.
En sala se encuentra la Sra. Concejal Beatriz Villarreal.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación se  pone  el  acta anterior en consideración,  la cual es aprobada por
unanimidad.
Seguidamente el Sr. Alcalde hace uso de la palabra informando:
* Se convocó a las instituciones para la reunión anual previa al acto del 19 de junio,
mañana a las 11:00 hs, proponiendo Protocolo hacerlo en el Municipio, dado que la
plaza está en remodelación.
* La  reunión final con la Universidad Católica  del Proyecto de  Planificación será
mañana jueves a las 16:00 hs.
* Respecto a  la  regularización de  las Viviendas  Municipales se  han  relevado  dos
conjuntos habitacionales  de la viviendas “El Sueño”,  por lo cual se va a hacer la
firma de compra venta, en la Casa de la Cultura el día viernes a las 09:30 hs.
El concejal Darío Toledo consulta si se ha fijado algún criterio en cuánto a las cuotas
y  plazos, expresando el Alcalde que se hizo el vínculo con la comisión que se formó,
donde ésta solicitó una entrevista con el Director de Vivienda a los efectos de tratar el
tema.
* Respecto a los controles del Frigorífico Victoriano Suárez, la Dirección Gral. de
Higiene habló con funcionario de Higiene del Municipio de Pan de Azúcar a fin de
que éste se encargara de su contralor, informando al respecto.
* Referente al techo del Salón Comunal de Barrio Belvedere, el Ar. Tejera explicó en
la reunión mantenida que los más conveniente es una loza, más allá de los costos.
En el expediente se le informó que el Municipio cuenta con la pintura. 
* En lo que refiere a velocidades de vehículos por Villa Genoveva se viene trabajando
con la Dirección de Tránsito, se han hecho relevamientos y controles con el radar,
destacando que ya está la cartelería que va desde la Ruta 9 vieja hacia el km 110.
* Form. 248/17,  Asociación Amigos del  Patrimonio,  solicita autorización y apoyo
para realizar la hoguera de San Juan.
RESOLUCION: Se accede.
* Se da lectura de nota presentada por Polakof y Cia S.A, informando que la campaña
de recaudación de abrigo por la empresa, gracias a la colaboración de clientes de la
ciudad,  se hizo entrega  a comedor Municipal.
* Form. Nº 234/17, Cooperativa de Viviendas COVISIN, agradece al Municipio por
haber cedido al Parque Juan Zorrilla de San Martín , la iluminación y baños químicos
para el evento a llevarse a cabo con el fin de recaudar fondos para dicha cooperativa.
* Se da lectura de informe del Inspector Técnico referente a los cortes de pavimentos
solicitados por OSE, señalándose que los mismos han sido acondicionados
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 adecuadamente.
* Expresa el Sr. Alcalde  que en el día de la fecha concurrió al  Municipio el Prof.
Enrique Marrero el cual aportó un mapa sobre el Combate del Sauce, donde indica
que el  mismo  fue  en jurisdicción de  Pan de  Azúcar,  por tal  motivo se  anexará  al
expediente.
*  En  otro  orden,  expresa  el  Sr.  Alcalde  que  las  contravenciones  acerca  de  los
motociclistas y la forma de pago de las mismas , el Municipio de San Carlos redactó
una  resolución  complementaria  a  la  anterior  ,  dejando  abierto  de  que  algunas
infracciones menores , se pueda entregar la moto, con el pago en cuotas.
Señala el Alcalde que el Municipio está estudiando el caso.
*  Respecto  a  los  perros  en  el  parque  Zorrilla,  se  realizará  un  expediente  a  la
Dirección Gral. de Higiene, ya que la misma tiene información al respecto.
Aparentemente no se permitiría en la zona infantil y en el resto se podría permitir
exhortando que lleven a sus mascotas con collar y correa correspondiente. 
* En otro orden, informa el Sr.  Alcalde que referente a la autorización solicitada a
AFE,  respecto  a  bajada  del  montículo  para  la  continuación  de  la  ciclo  vía  ,  se
comunicó telefónicamente , siendo  tratado , por lo que se informará a la brevedad.
Recordándosele  sobre  la limpieza en el  predio de  Estación de  AFE por  parte  del
Municipio.
A continuación hace uso de  la palabra el Sr. Concejal  Darío Toledo solicitando la
posibilidad de que se realice comunicación con Trías por el tema de Saneamiento y
planta de OSE, señalando que a partir del 6 de junio se reintegraba de su licencia.
Consulta el Concejal si hubo respuesta sobre la entrevista solicitada al directorio de
OSE, respondiendo el Sr. Alcalde que aún no.
Recuerda el Sr. Concejal que se mantenga el seguimiento del programa “ Tu envase
sirve” , señalando que el mismo está muy interesante, y que va a ayudar a limpiar un
poco a Pan de Azúcar, considerando además, de poderlo llevar a las escuelas y liceo. 
En otro orden,  recuerda el Sr.  Concejal  que  está pendiente  la visita a la mina La
Oriental,  estando a la espera la solicitante de  que se  confirme el día y la hora por
parte del Concejo para coordinar la misma con los vecinos, considerando además el
Sr. Toledo que es un atractivo histórico y paisajistico.
Recuerda el Sr. Concejal que está pendiente el tema del presupuesto participativo.
A continuación  hace  uso  de  la  palabra  el  Sr.  Concejal  Alberto  González  Tuvi  ,
comentando que hubo el rumor que no iba a ver energía eléctrica en la plaza y que
además iba a ver una sola canilla de agua, solicitando la aclaración a la población.
El  Sr.  Alcalde  informa que  estuvo  en  la  plaza  con  uno  de  los  arquitectos  de  la
empresa, consultándole sobre el tema terminaciones, expresándole que hay zonas que
van a ir quedando liberadas, como ser la de los canteros, los cuales van a tener un
pico para regar.
Consultándole además al Arq. Tremer, destinado por parte de la Intendencia a la obra
de la plaza, sobre el tema de luces y riego, informando que está todo chequeado.
En otro orden, expresa el Sr. Concejal que cuando vino el  Arq. a ver el  Comunal ,
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 también  se  visitó  la  Terminal,  quedando  el  mismo  en  enviar  albañiles  para  la
refacción del piso de afuera , estando hasta la fecha en las mismas condiciones. Por
tal motivo, solicita que se le recuerde.
En  otro  orden,  informa el  Sr.  Concejal  que  una  señora  le  planteó  que  en barrio
Goicoecha de noche andan caballos sueltos, los cuales, aparentemente, son liberados
tarde a la noche, por tal motivo solicita que el Cuerpo Inspectivo inspeccione.
Respecto al tema de la licitación de la limpieza del edificio, consulta el Sr. Concejal
si hay novedad al respecto, expresando el Alcalde que se insistió en la búsqueda sin
tener respuesta, por lo que habría  una nueva licitación.
Consulta el Sr. Concejal  si todavía se cuenta con Asistente Social  en el Municipio,
respondiendo el Sr. Alcalde que si y que por cualquier consulta , se puede dirigir a la
oficina de Integración y Desarrollo Social.
Siendo las 20:45 hs se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.-

                                                                                                  Miguel Plada
                                                                                                       Alcalde
                                                                                     Municipio de Pan de Azúcar 
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